
MERCATOR - MEDNARODNA TRGOVINA

IZVOZ V ŠKARJAH PREDPISOV

»V zadnjih letih smo se poslovno
in organizacijsko pokazali kot zre-
la celota.' Naši poslovni uspehi so
nad povprečjem in če nova deviz-
na zakonodaja ne bi zavrla našega
delovanja, bi bil v prihodnje naš
prodor na tuje trge še bolj opa-
zen,« pravi Mitja Marinšek. direk-
tor Mercator-Mednarodne trgovi-
ne, delovne organizacije, ki je le-
tos ob dnevu Mercatorja prejela za
dosežene uspehe nagrado sozda.

Mercator-Mednarodno trgovino
sestavlja šest tozdov in delovna
skupnost skupnih služb. štirje toz-
di so zunanjetrgovinski, dva pa
predelovalna. Njuno blago je na-
menjeno izvozu. Od 800 delavcev
je okoli sto zunanjetrgovinskih
strokovnjakov.

»Čeprav jih je sto. je to še vedno
premalo za uspešnejše vključeva-

Mlt)a Marlnitk: »L* z boljto kaanvtko
itttdbo bomo lahko prldoblll t» več
poslov v tuilni*

nje na svetovno tržišče. Zato načr-
tujemo izboljšan kadrovski sestav,
med pogoji za to pa je razširitev
poslovnih prostorov. Le z boljšo

. kadrovsko zasedbo bomo lahko
pridobili Se več poslov v tujini. To
je tudi vodilo pri reorganizaciji na-
še delovne organizacije. Vzroki za-
njo tiče v spremenjeni zunanjetr-
govinski zakonodaji, ki določa ta-
ko visoke cenzuse da jih naši toz-
di, kljub velikemu izvozu, ne dose-
gajo. č e bodo predlogi zakonov
sprejeti. bo do reorganizacije mo-
ralo priti,« zatrjujejo v Mercator-
-Mednarodni trgovini.

Sicer pa so v zadnjem 6asu na-
menjali več pozornosti odpiranju
novih predstavništev v tujini. Ta
imajo na Madžarskem. Intermerca-

tor v ZR Nemčiji, ki ima sestrski
podjetji v ZDA in na švedskem, pri-
pravljajo pa že novo v Gorici. V
Šentjanžu na Koroškem so odprli
proizvodno trgovski obrat, skupaj
z drugimi slovenskimi organizaci-
jami pa pripravljajo novo predstav-
ništvo v Moskvi.

Ob vseh teh predstavniStvih v tu-
jini imajo široko mrežo svojih po-
slovnih enot tudi v Jugoslaviji. Tu
zbirajo razno blago, predvsem
gozdne sadeže. ki jih potem izva-
žajo oziroma jih prodajo na doma-
čem trgu.

Direktor Mitja Marinšek zelo ne-
rad govori o prihodnosti, čemur se
ne smemo čuditi, ker država oziro-
ma njen upravni aparat uspešno
eksperimentira z gospodarstvom,
Se posebej izvoznim. Zgodovina
nas uči, da se vsak eksperiment ne
konča vedno uspešno. Ob seda-
njem oteženem poslovanju imajo
izvozniki kaj malo nagibov za večji
trud in pridobivanje novih tržišč.

Vsak njihov posel je odvisen od
administracije: republiške. zvezne
in druge. Črnim oblakom se je pri-
družil še Černobil, ki je vplival na
zmanjšanje izvoza, a je le povod.

Vzroki so v politiki - kot vedno!
Izpada bo za okoli dva milijona do-
larjev, kar predstavlja okroglih 20
odstotkov zunanjetrgovinskega
prometa Mercator-Mednarodne
trgovine, načrtovanega za letos.
Po planu naj bi izvozili za 34 mili-
jonov dolarjev za lasten račun in
še enkrat toliko za tuj račun. Oa bo
plan težko uresničiti. se delavci te
organizacije, ki sodi med največje
bežigrajske izvozne kolektive. že
zavedajo. čeprav jih do konca leta
loči še šest.mesecev.
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